

**Информация о работе депутата
Думы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры
седьмого созыва
Михеевой Оксаны Владимировны
за 1 полугодие 2025 года**

I. Участие в работе Думы автономного округа



Оксана Владимировна Михеева избрана депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва по избирательному округу № 5 (город Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский район).

В текущем году депутат участвовала в 5-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на которых принято 43 закона автономного округа и 150 постановлений Думы автономного округа.

В составе Комитета Думы Югры по социальному развитию, законодательная деятельность которого организована по направлениям социальной защиты, труда и занятости населения, пенсионного обеспечения, здравоохранения, образования и науки, физической культуры и спорта, семейной и молодежной политики, культуры и историко-культурного наследия, жилищной политики, взаимодействия с Уполномоченным по правам ребенка в автономном округе, наделения органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями по вопросам законодательной деятельности Комитета и иных направлений деятельности на 5 заседаниях с коллегами рассмотрели 20 вопросов. Совместно с депутатами комитета поддержала к принятию 8 проектов законов (из 10 внесенных на рассмотрение), 6 проектов постановлений, заслушали 3



тематических информации.

Работа в коллегиальных органах

Работала на заседаниях «правительственного часа» Думы автономного округа по следующим вопросам.

«Об итогах реализации:

- национального проекта «Безопасные, качественные дороги» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за 2024 год;

- мероприятий государственной программы автономного округа «Современная транспортная система», в том числе направленных на развитие водного, железнодорожного, автомобильного и воздушного транспорта, за 2024 год»;

«О мерах по повышению эффективности транспортной доступности в отдалённых труднодоступных населённых пунктах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

«О строительстве и содержании зимних автомобильных дорог в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, требованиях к их качеству и срокам эксплуатации»;

«Об эффективности использования средств дорожного фонда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2024 год»;

«О развитии внутренних и внешних авиаперевозок публичным акционерным обществом «Авиакомпания «ЮТэйр» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

«О результатах реализации регионального проекта «Современная школа» в части создания и реконструкции общеобразовательных учреждений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2024 году»;

«Об итогах деятельности Фонда поддержки предпринимательства Югры «Мой Бизнес» за 2024 год и о планах на 2025 год»;

«О результатах деятельности Фонда «Югорская региональная микрокредитная компания» за 2024 год и о планах на 2025 год»;

«Об итогах деятельности Фонда развития Югры за 2024 год и о планах на 2025 год»;

«Об итогах реализации национального проекта «Экология» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2024 год»;

«Об итогах реализации мероприятий государственной программы автономного округа «Экологическая безопасность» за 2024 год, включая информацию о состоянии действующих полигонов и перспективах

строительства полигонов утилизации твёрдых бытовых отходов, твёрдых коммунальных отходов на территории автономного округа».

Принимала участие в заседаниях «правительственного часа» Государственной Думы Федерального собрания:

на тему «О кадровом обеспечении медицинских и образовательных организаций», с участием Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко, Министра здравоохранения Российской Федерации М.А. Мурашко, Министра науки и высшего образования Российской Федерации В.Н. Фалькова, Министра просвещения Российской Федерации С.С. Кравцова, Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.О. Котякова;

на тему «Об охране здоровья школьников и о развитии физической культуры и массового детско-юношеского спорта» и о рассмотрении информации о ходе исполнения постановления Государственной Думы от 22 октября 2024 г. №7115-8 ГД, подготовке и проведении летней оздоровительной кампании 2025 года, с участием Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко, Министра здравоохранения Российской Федерации М.А. Мурашко, Министра спорта Российской Федерации М.В. Дегтярева, исполняющего обязанности Министра просвещения Российской Федерации А.В. Бугаева, руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека - главного государственного санитарного врача Российской Федерации А.Ю. Поповой.

Приняла участие в заседаниях «круглого стола» Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на следующие темы:

«О развитии профессионального образования с учетом наиболее востребованных профессий (специальностей) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в том числе о потребности выпускников общеобразовательных организаций в получении среднего профессионального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и об условиях его получения»;



«О создании и развитии ресурсных центров по поддержке гражданских инициатив в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Участвовала в заседании «круглого стола» Государственной Думы Федерального собрания на тему «Актуальные вопросы развития и поддержки донорства крови и ее компонентов в Российской Федерации».

Участвовала в презентации национального проекта «Семья» Комитета Государственной Думы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства, с участием Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой.

Приняла участие в совместном расширенном заседании Комитета Государственной Думы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства на тему: «Об организации отдыха и оздоровления детей», с участием Комитета Государственной Думы по контролю, Комитета Государственной Думы по просвещению, Комитета Государственной Думы по науке и высшему образованию, Комитета Государственной Думы по культуре, Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов.

Выступила с докладом на заседании «круглого стола» Комитета Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа по государственному устройству, местному самоуправлению и общественным отношениям на тему «Русский язык как основа государственности Российской Федерации и ресурс укрепления международного сотрудничества».

Посетила встречу депутатов Парламентского Собрания Совета Беларуси и России – членов Комиссии Парламентского Собрания по энергетике.

В течение отчетного периода принимала участие в рабочих совещаниях по подготовке заседаний Комитета Думы Югры по социальному развитию и иных мероприятиях Думы Югры.

В составе Попечительского совета Фонда защиты прав граждан – участников долевого строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры поработала на одном заседании.



Депутат включена в состав Совета директоров АО «Ипотечное агентство Югры». Приняла участие в работе 11 заседаний.

Вошла в состав Президиума Федерации шахмат Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

II. Участие депутата в правотворческих и законотворческих инициативах Думы автономного округа

Депутат поддержала ключевые изменения регионального законодательства социальной направленности.

- Увеличен предельный размер среднедушевого дохода семьи при назначении пособий:
 - для подготовки детей к учебному году – с 1,5 до 2 прожиточных минимумов;
 - при поступлении ребенка в первый класс – с 1,5 до 2 прожиточных минимумов.
- Единовременное пособие на подготовку детей из многодетной семьи к учебному году теперь предоставляется без привязки к факту получения семьей ежемесячного пособия при рождении или воспитании ребенка.
- Расширена категория на получение ежемесячной выплаты на проезд обучающимся. Включены дети из многодетных семей, обучающиеся в школах округа, включая тех, кто получает образование в семейной форме или самообразовании.
- Исключено ограничение по возрасту старшего ребенка при предоставлении мер поддержки многодетным семьям. Ранее выплаты прекращались, когда старшему из трех младших детей исполнялось 18 лет (или 23 года при очном обучении).
- Учрежден размер возмещения расходов по оплате проезда к месту получения программного гемодиализа и обратно по территории автономного округа с 90 до 100 процентов.
- Отменен 10-летний ценз оседлости для многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении при получении компенсации на приобретение автономных дымовых пожарных извещателей. Кроме того, разрешена повторная помощь на приобретение извещателей, в случае, если получены выплаты по другим основаниям в том же году.
- Внесены изменения в порядок трудоустройства преподавателей-организаторов основ безопасности жизнедеятельности и защиты Родины в образовательных организациях. Ветераны боевых действий при наличии военного образования или опыта военной службы не менее одного года, а также дополнительного профессионального образования по программам переподготовки по направлению деятельности, могут быть приняты на данную должность без предъявления требований к стажу работы.

– Введена норма о перерасчете размера возмещения расходов работодателю на прохождение получателем государственной социальной помощи стажировки на основании социального контракта.

– Установлена мера поддержки обучающимся из семей участников специальной военной операции: денежная компенсация за двухразовое питание в учебное время обучающимся по образовательным программам среднего профессионального образования, программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в государственных образовательных организациях, находящихся в ведении федеральных органов исполнительной власти, расположенных на территории Югры.

– Установлена частичная компенсация расходов на содержание детей в частных детских садах (с 1 января 2026 года). Поддержка будет предоставляться в виде специального сертификата.

– Уточнены основания для организации обучения на дому или в медицинских организациях для учеников, которые по состоянию здоровья не могут посещать школу (мера направлена на улучшение условий получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья).

– В перечень специальных условий включены услуги ассистентов (помощников), оказывающих детям с ограниченными возможностями здоровья техническую поддержку, а также педагогических работников, необходимых для их обучения.

III. Работа с избирателями



«Важно, чтобы каждый гражданин чувствовал себя поддержанным и защищенным, поэтому я готова приложить максимум усилий для решения вопросов избирателей»

O.B. Михеева

В соответствии с полномочиями депутатом проведена работа, направленная на защиту интересов избирателей.

Приемы граждан по личным вопросам.

За отчетный период проведено 8 приемов по личным вопросам. Всего от жителей Югры поступило 22 обращения.

По способу поступления:	
Письменные	2
На личном приеме	20
По информационным системам	0
Результат рассмотрения:	
Вопрос решен по существу	7
Дано разъяснение	15

Среди заявителей – 32% граждане пенсионного возраста, 32% – работники бюджетной сферы, 9% – предприниматели, 9% - военнослужащие, безработные, менее 9% студенты и безработные.

Все обращения поступили от жителей избирательного округа.

32% вопросов решены по существу, по остальным даны разъяснения.

Вопросы улучшения жилищных условий, социальной поддержки, транспортной инфраструктуры и развития предпринимательства.



Так оказана помощь в получении жилого помещения:

жительнице Ханты-Мансийска, инвалида III группы, которой необходимо по состоянию здоровья иметь жилое помещение в шаговой доступности от места работы;

жительнице старшего поколения, проживающей с сыном-инвалидом в аварийном доме, предоставлено жилье, отвечающее необходимым требованиям;

пенсионерке из Ханты-Мансийского района, даны детальные разъяснения о процедуре постановки на учёт для получения жилья по договору социального найма, включая требования к заявителям и перечень необходимых документов.

Жилищные споры.

В отчетном периоде таких обращений от жителей Ханты-Мансийского района поступило 4. Всем заявителям были разъяснены их права и организованы консультации с юристом.

Вопросы пенсионного и социального обеспечения граждан.

Так жителю Ханты-Мансийска в части подтверждения трудового стажа, полученного в другой стране, были даны рекомендации, а также разъяснен порядок и алгоритм дальнейших действий.

Жительнице Ханты-Мансийского района оказана помощь по организации трудоустройства в качестве социального работника на дому для ухода за незрячим и лежачим родственником, дополнительно предоставлена

информация о системе социальных услуг на дому, программе долговременного ухода и других доступных мерах поддержки, а также о механизме компенсации расходов на ремонт жилого помещения. В итоге, заявительница выбрала необходимые меры поддержки и получила компенсацию за ремонт жилого помещения.



Меры поддержки многодетных семей.

Произведена компенсация затрат на междугородние поездки с детьми заявительнице Ханты-Мансийского района.

Актуальным для многих семей остаётся вопрос организации санаторно-курортного лечения. В ходе приёма гражданам были даны исчерпывающие разъяснения о порядке получения путевок и необходимом пакете документов.

По вопросу организации детского летнего отдыха многодетной матери из Ханты-Мансийска разъяснены условия предоставления путёвок ее детям, а также предложены варианты детских лагерей в Югре и за её пределами. Заявительницей выбор был сделан.

Поддержка участников СВО и их семей.

Получение высшего образования. Ведется работа по сбору документов военнослужащему, ветерану боевых действий, для поступления в Югорский государственный университет, разъяснены льготные условия поступления.

Развитие транспортной инфраструктуры.

Проведена работа с садово-огородническими кооперативами по реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы», запланированным работам по отсыпке подъездных дорог к садоводческим товариществам в 2025 году и плановый период 2026-2027 годы.

Развитие предпринимательской деятельности.

Заявитель Ханты-Мансийского района получил разъяснения о предоставлении субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных, условиях предоставления данной меры поддержки.

Поддержка молодёжных инициатив.

Так, благодаря консультации представительница коренных малочисленных народов Севера подготовила проект по развитию туристического бизнеса в Ханты-Мансийском районе, прошла обучение в фонде «Мой бизнес».

Поддержан проект психологической помощи участникам СВО и их семьям.

Личное общение с жителями позволило помочь решить наболевшие вопросы, снять острые социальные проблемы, наладить контакт и получить обратную связь.

Встречи с трудовыми коллективами

На встрече с учениками 10-х классов Югорского физико-математического лицея, обсудили карьерные возможности в политике и общественной деятельности. Участники получили практические рекомендации по развитию лидерских качеств и реализации социальных проектов.

Со студентками многопрофильного колледжа ЮГУ, изучающими ИТ-технологии, кибербезопасность и химические процессы обсудили профессиональные планы и инициативы, создание женского клуба. Совместно с директором колледжа поддержаны волонтерские проекты студентов по изготовлению окопных свечей и маскировочных сетей для участников СВО. Решен вопрос по питанию детей участников СВО, обучающихся в колледже.

В преддверии Международного женского дня встретилась с членами Ханты-Мансийской городской общественной организацию ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов. На встрече обсудила вопросы социальной поддержки старшего поколения, вручила памятные подарки в благодарность за вклад ветеранов в развитие региона.



В рамках Дня пожарной охраны посетила КУ «Центрспас-Югория», где прошла встреча с пожарными, спасателями и работниками учреждения, сотрудникам вручены награды Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



В рамках Года исторического наследия и 95-летия Югры депутат встретилась с коллективом музея Природы и Человека. Обсудили концепцию будущей выставки «Тёплый Север», посвященной культуре коренных народов Севера, познакомилась с уникальными экспонатами запасников.

Охват избирателей составил более 140 человек.

Встречи с избирателями на сходах граждан в сельских поселениях Ханты-Мансийского района.

С рабочим визитом встретилась с жителями сельских поселений Елизарово (47 чел.), Кедровый (52 чел.), Бобовский (25 чел.), Ягурьях (20 чел.), Селиярово (55 чел.).

Жителей интересовали вопросы развития социальной инфраструктуры, меры поддержки различных категорий граждан и реализация инфраструктурных проектов.

Так в селе Елизарово особое внимание уделено подготовке к 80-летию Победы и развитию культурных объектов.

В пос. Кедровом обсудили строительство новой участковой больницы по госпрограмме «Современное здравоохранение» и возведение трех многоквартирных домов, запланированное на 2025 год.

Отдельно жители обращались по вопросам адресной поддержки.

В пос. Бобровский разъяснен порядок получения социальных услуг на дому и условия участия в программе долговременного ухода для членов семьи с ограниченными возможностями здоровья, а также предпринимателям агропромышленного комплекса предоставила информацию о механизмах субсидирования и требования к оформлению заявок на государственную меру поддержки.

В селе Селиярово жителям предоставила консультации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Охват составил около 200 избирателей.



По всем поступившим обращениям совместно с главой Ханты-Мансийского района К.Р. Минулиным проведена работа, по итогам которой, транспортные вопросы решены, вопросы жилищно-коммунального хозяйства взяты на контроль, произведен перерасчет стоимости услуг электроснабжения. Двум многодетным семьям и ветеранам боевых действий оказано содействие в получении мер социальной поддержки.



Ключевыми проблемами, волнующими жителей избирательного округа в первом полугодии, стали вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий и транспортного обслуживания, а также меры поддержки отдельных категорий граждан.

IV. Выполнение наказов избирателей

В соответствии с Постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24 декабря 2024 года № 1346 «Об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на первый квартал 2025 года» средства направлены:

1. «Югорской шахматной академии» выделено 600 тыс. рублей. Планируется проведение регионального турнира по быстрым шахматам среди участников специальной военной операции, а также фотоконкурса «По следам муралов Стрит-арт экспедиции».

На организацию турнира по быстрым шахматам, который пройдет осенью 2025 года запланировано 200 тыс. руб.

Общий призовой фонд Фотоконкурса «По следам муралов Стрит-арт экспедиции» составляет 400 тыс. рублей. Экспедиция прошла в 2022 году и стала масштабным культурным проектом, в результате которого в городах Югры появились 22 уникальных мурала (граффити), объединяющих традиционный культурный код региона с эстетикой шахмат. Смысл конкурса - найти эти объекты и запечатлеть их на фотографиях.

2. «Музею природы и человека» оказана финансовая помощь в размере 300 тыс. рублей на реализацию этнографической выставки «Теплый Север: Меховая одежда народов Среднего Приобья», запланированной к открытию в октябре 2025 года. Экспозиция познакомит посетителей с традиционной меховой одеждой обских угров, коми, лесных ненцев, а также с историческими технологиями её изготовления. Проект направлен на популяризацию культурного наследия коренных народов Югры и формирование уважительного отношения к их традициям.



3. «Центр дополнительного образования» Ханты-Мансийского района выделено 600 тыс. рублей на подготовку и проведение мероприятий военно-исторической реконструкции событий 1941–1945 годов и акции «80 Залпов Победы» в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в поселке

Горнодревдинске Ханты-Мансийского района. Мероприятие акции посетили более 4 000 человек. 10 мая 2025 года в деревне Ярки состоялась масштабная реконструкция, посвященная подвигам югорчанина Вячеслава Чухарева и белорусского героя Михаила Романькова, сражавшихся на 3-м Белорусском фронте. В мероприятии приняли участие более 60 реконструкторов, использовалась историческая техника, включая танки Т-34 и Т-4, артиллерийские орудия и миномёты. Зрителями стали свыше 1 000 человек.

4. «Культурно-досуговому центру «Октябрь» выделены средства в размере 500 тыс. рублей на приобретение сценических костюмов, реквизита и материалов для постановки музыкального спектакля, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Премьерные показы состоялись 3 и 4 мая 2025 года в Ханты-Мансийске. В основу сюжета легли истории раненых бойцов, медиков и артистов фронтовых бригад. В постановке участвовали образцовый коллектив современной хореографии «Ривер», театр-студия «Отыхай!», а также приглашенные артисты. Спектакль собрал более 1 000 зрителей.



V. Работа со средствами массовой информации

Информация о деятельности депутата размещалась на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа–Югры, сайте «Избиратель – депутат», сайтах органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также в газетах «Новости Югры», «Аргументы и Факты-Югра», «Наш район», телевидении ОТРК «Югра», ГТРК «Югория».

Всего опубликовано порядка 200 материалов в СМИ, размещено 309 публикаций в социальных сетях, в личных аккаунтах - 170.

VI. Партийная деятельность

Депутатская фракция партии «Единая Россия» в Думе Югры

В составе депутатской фракции работала на 7 заседаниях, на которых рассмотрено 20 вопросов.



Является Секретарем первичного отделения №17 г. Ханты-Мансийска.
Совместно с Секретарями первичных отделений г. Ханты-Мансийска:
встретилась с Героем России Рустамом Сайфуллиным;
присоединилась к видео-конференцсвязи с секретарями первичных отделений партии г. Макеевка, с целью обмена опытом партийной работы;
участвовала в Народных обсуждениях, посвященных голосованию за объекты благоустройства в городе Ханты-Мансийске.

Поддержала международную историческую акцию «Диктант Победы».

Контроль за объектами, внесенными в Карту развития Югры

В рамках **депутатского** контроля за реализацией мероприятий, внесенных в «Карту развития Югры» - региональный компонент Народной программы «Единой России» вошла в состав Комиссии по оценке объектов инфраструктуры Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района.

1. Приняла участие в мониторинге памятных объектов, посвященных подвигам тыла и фронта в годы Великой Отечественной войны. Посетила школы №2 и №8 в Ханты-Мансийске, где расположены памятники, увековечивающие память героев.

2. На общественных обсуждениях школы №9 в Ханты-Мансийске поддержала инициативу коллектива по открытию военно-патриотического музея, посвященного истории СВО. Сотрудники вели сбор исторических артефактов и свидетельств участников СВО, привлекая к работе учащихся и их семьи. На площадке уже проводились патриотические мероприятия с использованием современных форматов: виртуальных экспозиций, мультимедийных презентаций и онлайн-платформ.



Партийные проекты «Жители МКД» и «Школа ЖКХ»

В качестве руководителя направлений «Дворовые встречи» и «Наш двор и наш подъезд» в муниципальных образованиях автономного округа федерального партийного проекта «Жители МКД» за время реализации проекта организовано и проведено более 630 мероприятий, около 39 тыс. жителей многоквартирных домов приняли в них участие, благоустроено 62 дворовые территории. Проект был направлен на поддержку активных жителей, формирование Совета из жильцов многоквартирного дома, выстраивания эффективного механизма взаимодействия с управляющими компаниями, пополнения базы сторонников Партии. Поставленные задачи проектом выполнены.

Проведен круглый стол с подключением муниципальных образований Югры на тему «Об итогах реализации федеральных партийных проектов в

Югре «Жители многоквартирных домов» и «Школа грамотного потребителя» за 2022- 2024 годы. Новые вызовы и пути решения». Выступила с докладом по итогам реализации проекта «Жители многоквартирных домов» в Югре. Участие приняли более 140 человек из 22 муниципальных образований Югры. На мероприятии дан старт новому партийному проекту «Школа ЖКХ». Избрана председателем общественного совета партийного проекта.

Участие во Всероссийской акции «Международный день соседей» охват составил более 12 000 человек, порядка 200 многоквартирных домов.

Приняла участие в III Региональной Конференции, посвящённой актуальным вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Отмечена Благодарственным письмом заместителя Губернатора за личный вклад в развитие жилищно-коммунального комплекса региона.



Стала участницей акции «Диктант ЖКХ».

На двух партийных селекторных совещаниях региональных отделений «О текущих задачах региональных отделений Партии» обсудили вопросы реализации партийных проектов на территории автономного округа.

Женское движение Единой России

Принимала участие в программе комплексной консультационной поддержке «Женский день». Проект реализуется благодаря инициативе женского движения «Единой России»:

11 февраля в рамках федеральных проектов «Голос женщины» и «Женский день» прошло обсуждение предложений по внедрению корпоративного демографического стандарта;

Работала на площадке мероприятия «Детские ладошки V руках Югры» в Окружной клинической больнице города Ханты-Мансийска. В ходе мероприятия 23 ребенка прошли экспресс-диспансеризацию и получили необходимую медицинскую помощь, также для маленьких пациентов организованы мастер-классы и развлекательная программа.

Приняла участие в акции «Красное платье. Сердце женщины». Мероприятие, приуроченное к празднованию Международного женского дня с заботой о здоровье родителей, жён и участников СВО состоялось

одновременно в нескольких муниципалитетах Югры. В Ханты-Мансийске обследование прошли 36 человек. В рамках акции провела приём граждан. Все вопросы заявительниц решены.

15 марта стартовал проект «**Мои Наставники**», депутат выступила в качестве куратора двух проектов студентов Югорского государственного университета.

Проект «Единство» (автор - Софья Кузовова) – направлен на оказание комплексной психологической поддержки участникам СВО и их семьям.



В рамках проекта проведена следующая работа:

организована встреча с главным врачом Ханты-Мансийской клинической психоневрологической больницы Я.В. Качальской, в результате которой на базе медучреждения проведен сеанс арт-терапии для детей военнослужащих;

заключено соглашение о сотрудничестве с фондом «Зашитники Отечества» (директор - И.А. Илык), включающее психологическое сопровождение семей;

проведено общественное обсуждение в Штабе общественной поддержки с участием экспертов и семей военнослужащих;

проект презентован на III Всероссийской ярмарке трудаустроства.

Проект «QR-тур: По следам истории» (авторы - Евгений Моделкин и Милена Раимбакиева):

проведены переговоры с представителями администрации города Ханты-Мансийска и ректором Югорского государственного университета Р.В. Кучиным;

изготовлены QR-коды для исторических объектов города на базе Технопарка Югры;

разработан специализированный информационный портал.

Проект «Единство» стал победителем регионального этапа конкурса и вышел в федеральный этап. Оба проекта получили положительные отзывы экспертов и продолжают развиваться при организационной поддержке депутата.

VII. Иная деятельность

Торжественные мероприятия

В День разгрома фашистских войск в Сталинградской битве возложила цветы к Вечному огню.



Возложила цветы к Мемориалу Славы в День защитника отечества.

Поздравила сотрудников «Центроспас-Югория» с Днем пожарной охраны, вручила награды Думы Югры.

Поздравила депутатов Думы Ханты-Мансийского района и сотрудников аппарата Думы с 30-летним юбилеем, вручила награды Думы Югры.

Возложила цветы к Вечному огню в Парке Победы Ханты-Мансийска к 9 мая.

Выступила с напутственной речью на торжественной линейке, посвященной последнему звонку для учеников 11 классов школы №3 югорской столицы.

Возложила цветы к Мемориалу славы на церемонии возложения цветов в День Памяти и Скорби в Парке Победы города Ханты-Мансийска.

Публичная активность

Посетила открытие выставки «Ровесница Победы» Государственного архива Югры, освященная 80-летию средней общеобразовательной школы №3.

Совместно с первичным отделением партии №17 стала участницей интеллектуальной игры в преддверии Дня защитника Отечества.

Приняла участие в торжественном собрании, заслушала отчет главы города Ханты-Мансийска об итогах деятельности за 2024 год

На XXXI заседании Думы Ханты-Мансийского района седьмого созыва заслушала отчет о результатах деятельности главы Ханты-Мансийского района в 2024 году.

Посетила X конкурс профессионального мастерства среди оленеводов на Кубок Губернатора Югры.

Посетила Югорский лыжный марафон.

В преддверии Дня Защитника Отечества посетила торжественное мероприятие в Ханты-Мансийске с участием Губернатора Югры. Чествовали участников СВО и Великой Отечественной войны - военнослужащим вручили государственные награды и медали

Организовала работу площадки «Мои наставники» на региональном этапе III Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»

Провела встречу с участниками программы профессиональной переподготовки по направлению «Государственное и муниципальное управление» для ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции – «Герои Югры», совместно с членами Комитета ознакомили участников программы с деятельностью Комитета Думы Югры по социальному развитию.

В преддверии Международного женского дня поздравила городской совет ветеранов войны и труда.

Посетила открытие ежегодного XXII Международного фестиваля кинодебютов «Дух огня».

Посетила открытие II Всероссийского муниципального форума «Малая родина - сила России» и пленарное заседание «Сохраняя память, строим будущее: культурная политика муниципалитетов в современных реалиях».

Присоединилась к Всероссийскому субботнику в Парке Победы Ханты-Мансийска.

Присоединилась к патриотической акции «Георгиевская ленточка».

Поздравила ветерана Великой Отечественной войны Кузнецова Софью Сергеевну.

Приняла участие в создании инсталляции из свечей в рамках международной акции «Огненные картины войны».

Поздравила журналистов с победой на окружном конкурсе «Думать по-югорски».



Поучаствовала в рейтинговом голосовании национального проекта «Жилье и городская среда».

Приняла участие в акции «Сад памяти». Высажены 4 000 саженцев сосны.

Посетила открытие Азиатской клубной лиги чемпионов по шахматам.

Посетила открытие XVI Международного ИТ-форума с участием стран БРИКС и ШОС, в Думе Югры приняла участие в панельной дискуссии «Цифровизация парламентской деятельности: вызовы времени, тенденции и перспективы».

Приняла участие в торжественном собрании, посвященному Дню России, Дню Ханты-Мансийска.

В рамках благотворительной деятельности

Принимала участие в сборе гуманитарного груза и посильной помощи жителям Донбасса, участникам СВО.

Организовала сбор и передала гуманитарную помощь жителям Курской области от первичного отделения №17.

Приняла участие в акции «Елка желаний» - подарила набор для творчества 11-летней Диане из г. Макеевка.

Приняла участие в акции «От всего сЕРдца детям Макеевки» и организовала сбор посылки от первичного отделения №17.

В рамках гуманитарной миссии «Женского Движения Единой России» в Ханты-Мансийске ежемесячно направляла посильную помощь на гуманитарные нужды жителям Донбасса и участникам СВО.

Вывод

Таким образом, за отчётный период депутатом Думы Югры проведена работа, направленная на улучшение качества жизни категорий граждан автономного округа: пенсионеров, молодежи, многодетных семей, лиц с ограниченными возможностями, работников учреждений бюджетной сферы, жителей, попавших в трудную жизненную ситуацию, и др.

Работа по всем направлениям будет продолжена.